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SLOVO STAROSTY

V minulém vydání jsem psal, že když se bavím s občany a 
vysvětluji některé věci, tak mi hodně vyčítají, že to neví, že o 
tom málo píši do zpravodaje. Musím konstatovat, že je mi to 
vyčítáno neustále, spíše ještě více. Doopravdy není možné 
psát o všem a do detailu. Mrzí mne, že občané nechodí na 
veřejné zastupitelstvo a zájem mají pouze o věci, které se 
týkají jenom jich. Na jednu stranu to chápu, ale na druhou 
stranu mne pak mrzí, když slyším některé zaručeně pravdivé 
zprávy, které jsou ve skutečnosti nepravdivé, až někdy 
neskutečně hloupé. Já vím, že je doba sociálních sítí. Z mého 
pohledu, bohužel. Proč? Protože já jsem zvyklý na to, že se 
věci, a samozřejmě i nepříjemné, mají říkat druhému či 
druhým do očí, a ne pomlouvat za rohem či na sociálních 
sítích. Jedno malé doporučení si neodpustím: prosím, čtěte 
alespoň zápisy ze zasedání zastupitelstva a rady města, jsou 
veřejně přístupné na webových stránkách města. 

Pro příklad uvedu situaci okolo pořádání „netolických 
dostihů“. Neustále slýchám zaručené informace, že vedení 
města nepřispívá ani korunou. Dokonce na krajském 
zastupitelstvu se o tom zmínil náměstek hejtmanky v reakci 
na moje neustálé připomínky k nedostatečné podpoře sportu. 
Od koho to měl? Pane Filišteine, „sorry jako“….. A teď 
skutečnost. Pořádání dostihů je hodně specifické a je v něm 
mnoho faktorů. Základem je to, že pozemek závodiště není 
města. Je zde více jak 50 vlastníků a doufám, že uznáte, že za 
tuto situaci doopravdy nemůže Pešek. Dále, jedná se o akci 
za cca 400 – 500 tisíc korun, a je zde nutno dodat další 
důležitou věc, a to je Smlouva o zajištění dostihového 
provozu s Jockey clubem České republiky. V roce 2015 bylo 
naposledy pořadatelem město Netolice. Proč naposledy? 
Jedním z vlastníků části pozemků je jedna nejmenovaná 
paní, která z různých důvodů nemá vedení města a mne 
osobně v oblibě. Opět je zde otázka proč? No protože vedení 
města a já osobně nemá rádo jednání (možná i vydírání) 
stylem něco za něco. Zákon o obcích má termín „s péčí 
řádného hospodáře“. A o tom to je. V roce 2015 to pan 
Filištein osobně s „paní“ vyřešil roční nájemní smlouvou. O 
rok později už byla situace jiná a „paní“ prohlásila, že pokud 
bude tuto akci pořádat město, tak nedá žádný souhlas. Navíc 
Jockey club chtěl podepsat smlouvu na dva roky za velmi 
specifikovaných podmínek a samozřejmě i sankcí. Takže asi 
musí být zřejmé, že se město zachovalo, jak se zachovalo. Já 
jsem rád, že to na sebe vzal jako pořadatel pan Kučera a 
dostihy se dále pořádají. Za toto jemu i panu Filišteinovi patří 
poděkování. A teď k fámám, že město nedává ani korunu. 
Fakta. Dva týdny čtyři pracovníci „rychlé roty“ pracují na 
přípravných pracích na závodišti a samozřejmě chybí jinde, 
město zakoupilo startovací dečky, které poskytuje zadarmo 
pořadatelům, zadarmo zapůjčuje stany, odpadkové koše, 
stoly, židle a lavice, zadarmo poskytuje 10 ks tyčoviny na 

úpravu skoků a zadarmo tiskne plakáty. Takto to bylo v roce 
2016 a 2017. V roce 2016 rada města schválila, že po 
předložení závěrečného vyúčtování akce a v případě 
záporného finálního stavu finančně přispěje na tuto akci ještě 
navíc až do výše 20 tisíc korun. V letošním roce přišla ta 
samá žádost plus navýšená o požadavek na poskytnutí částky 
40 tisíc korun jako finanční dotaci města na konání 
překážkového dostihu „Cena města Netolic“. Budu počítat. 
Jenom mzdové náklady plus odvody za zaměstnance činí cca 
45 tisíc korun, další jsou v řádech tisíců, možná i více. 
Podotýkám, že si organizátoři mohli podat žádost do městem 
vyhlašovaného „Programu pro poskytování darů na podporu 
sportovních, kulturních, volnočasových a společensky 
prospěšných aktivit pro občany na rok 2018“. Neučinili tak. 
Zastupitelstvo města pro letošní rok schválilo částku 40 tisíc 
jako finanční dotaci na konání překážkového dostihu „Cena 
města Netolic“, dále zapůjčení stanů, odpadkových košů, 
stolů, židlí a lavic a poskytnutí 10 ks tyčoviny na úpravu 
skoků a vytištění plakátů. Taková je pravda a doufám, že 
jsem těm, kteří věřili šířeným fámám, otevřel oči. 
Organizátorům ještě jednou děkuji a přeji jim klidný a 
pohodový průběh závodů.
Jinak už mi nezbývá moc prostoru, tak budu stručný. 
Všechny důležité investiční akce jsou vysoutěžené, 
nasmlouvané a již probíhají nebo se zahajují. Proč o tom 
píši? Jistě jste zaznamenali v médiích, že obce a města mají 
velké problémy vůbec vysoutěžit zhotovitele stavebních 
prací, a že je úspěchem vysoutěžit cenu dle projektové 
dokumentace (položkového rozpočtu). Je mnoho případů i v 
našem okolí, že se do výběrového řízení nikdo nepřihlásil, 
nebo že nabídnutá cena je mnohem vyšší než předpokládaná, 
a tudíž se plánované akce nerealizují. Proč to zmiňuji? U nás 
tomu tak není. Všechny akce máme nasmlouvané a žádná 
vysoutěžená cena nepřekročila předpokládanou cenu dle 
projektu. Někteří kolegové starostové se ptají, jak se nám to 
povedlo. S nadsázkou odpovídám, že máme dobré vedení 
města a šikovného starostu. Doufám, že i na facebooku to 
budou brát „tři demokratické strany“ jako nadsázku a pokus 
o bonmot – možná nepovedený. Jinak vážně věřte, že to není 
jednoduché. 
Ano, máme jeden problém, který se týká rekonstrukce ulice 
Nádražní, kdy se po odebrání vzorků zemin z podloží 
vozovky a jejich následném laboratorním rozboru ukázalo, 
že několikanásobně překračují povolené hodnoty PAU 
(polyaromatické uhlovodíky), a že tedy s vytěženými 
zeminami je třeba mimo obvod staveniště nakládat jako s 
nebezpečným odpadem. A jsme v nákladech navíc o cca 3,5 - 
4 miliony korun. Proč? No protože se zjistilo, že v rámci 
projektové dokumentace zpracované na jaře 2014 nebyl 
zpracován žádný inženýrsko-geologický průzkum a s 
nebezpečným odpadem se nepočítalo. Podotýkám, že se na 
městě nedohledalo nic, co by souviselo s výběrovým 
řízením, zadávacími podmínkami a dokonce ani smlouva s 
projektantem. A není to první případ. To je však otázka na 
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bývalého starostu a bývalého tajemníka a dle mého 
jednoznačně zadání pro kontrolní výbor. Když jsem 
nastoupil do funkce starosty na podzim 2014, tak jsem se 
nestačil divit, jak se zde archivují doklady a jaká je evidence. 
Podotýkám, že za toto doopravdy nemohli zaměstnanci. 
Zpátky k „Nádražní“. Zastupitelstvo schválilo v rámci 
rozpočtového opatření navýšení na tuto akci až o 4 miliony 
korun a v současné době se jedná o tom, jak to „zprocesovat“ 
v souladu s právními předpisy a mimo jiné jsem napsal 
žádost ministru Brabcovi (MŽP) o finanční výpomoc státu s 
nepředpokládanými náklady při likvidaci nebezpečného 
odpadu a mám příslib osobního jednání v této věci. Doufám, 
že to dopadne dobře a stavba bude na podzim v termínu 
dokončena. 

Na závěr chci nám všem popřát příjemné prožití letních dnů, 
dětem a školákům pěkné, klidné, pohodové a radostné 
prázdniny a všem co nejpříjemněji prožitou dovolenou.   
 

V. Pešek 

DĚTSKÉ KLUBY V NETOLICÍCH 

V roce 2016 získalo město Netolice dotaci na zřízení 
dětských klubů (1. - 5. třída ZŠ). Primárním cílem projektu 
bylo zvýšit zaměstnavatelnost rodičů s malými dětmi v obci 
Netolice a zároveň přispět ke sladění soukromého a 
pracovního života rodin tím, že projekt nabídne rodičům 
kvalitní péči o děti v jejich bydlišti v pracovní dny v časech 
od 6.00 hodin do 18.00 hodin. Projekt a jeho dvě aktivity 
(klub v průběhu školního roku, tábor v období hlavních 
prázdnin), umožnily vykonávat rodičům, především 
matkám, práci na plný úvazek, umožnil jim také možnost 
dojíždět do práce. Byla tak poskytnuta faktická péče o jejich 
děti a pak také psychická podpora, že je o jejich děti dobře 
postaráno. Zaměstnaní rodiče se tak mohli v klidu věnovat 
svým zaměstnáním bez omezení.
Sekundárním cílem projektu bylo otevřít zařízení pro 
poskytování péče o děti, vytvořit nová pracovní místa přímo 
v obci Netolice a posílit solidární komunitní život obce. 
Projekt skončil s posledním červnovým dnem letošního roku 
a za sebe mohu říci, že oba cíle byly naplněny. Zpětná vazba 
rodičů je ve všech případech kladná a jako pracovník 
podílející se na chodu klubu vidím, že tato “akce” města, 
byla stoprocentně využita. Městu Netolice se podařilo získat 
dotaci na dalších 36 měsíců, takže jsme plyně navázali na 
školní rok a již nyní máme klub v letním režimu a každý den 
využitý. 

Vážení rodiče, pokud by byl z Vaší strany zájem o zapojení 
Vašich ratolestí do aktivit klubu, neváhejte mne, prosím, 
kontaktovat. Kontakt je uveřejněn na webových stránkách 
města Netolice. 

Závěrem bych chtěla poděkovat našim vychovatelkám, 
Vlaďce a Terce, které pro děti vytvořily nadstandartní 
prostředí a podmínky, ve kterých tráví svůj volný čas. 

Přeji Vám za celý kolektiv příjemné léto.

Bc. Lucie Bedlivá Reidingerová 

SLUŽBY ČESKÉ SPOŘITELNY V NETOLICÍCH

Vážení klienti,
dovolujeme si Vás upozornit, že od 20. července do 31. srpna 
2018 bude přerušena nabídka služeb mobilního bankéře 
České spořitelny v Netolicích. Provoz netolického 
bankomatu zůstane bez omezení.

Pro správu svých účtů využijte, prosím, službu přímého 
bankovnictví SERVIS 24 (internet/telefon/mobil)s 
nepřetržitým provozem. Držitelé platební karty ČS mohou 
zadat platební příkaz prostřednictvím bankomatu.

K dispozici Vám budou i blízké pobočky Prachatice 
(Zvolenská 29; tel. 956 744 340) nebo Vodňany (Písecká 24; 
tel. 956 744 550) v otevírací době:
pondělí, středa  8:30 - 12:30, 13:30 - 17:00
úterý, čtvrtek, pátek  8:30 - 12:30, 13:30 - 16:00

Navštívit můžete samozřejmě kterékoli jiné obchodní místo 
České spořitelny.

Děkujeme za pochopení a těšíme se na Vaši návštěvu v 
Netolicích opět od 7. září 2018.

Česká spořitelna

POLICEJNÍ ZÁPISNÍK  

 V květnu letošního roku jsme evidovali přečin krádeže 
vloupáním do kontejneru na pozemku města Netolice, ze 
kterého nezjištěný pachatel odcizil různé druhy nářadí v 
hodnotě bezmála 50 tis. korun.

V červnu jsme ve zkráceném řízení sdělili podezření z 
přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky muži, který 
řídil motorové vozidlo s více jak 1 ‰ alkoholu v dechu, 
navíc se dopustil i přestupku, neboť při kontrole nepředložil 
řidičský průkaz. Stejnou formou jsme vedli prověřování z 
přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí proti muži, 
který řídil motorové vozidlo bez platné technické kontroly, 
ačkoliv mu byl třemi úřady vysloven zákaz činnosti 
spočívající právě v zákazu řízení motorových vozidel.

   Z přestupku neoprávněného vniknutí do důlního díla jsou 
podezřelí tři mladí lidé, kteří vstoupili na oplocený pozemek, 
kam Obvodní báňský úřad vstup zakázal z důvodu těžby 
vltavínů a následné rekultivace.

    Místnímu úřadu jsme k projednání oznámili přestupek 
proti občanskému soužití týkající se schválností a výhrůžek 
mezi dětmi školou povinnými. Tento úřad projedná i 
schválnosti mezi nájemníky v domě na náměstí, stejně jako 
jednání dvou mužů, kteří se vzájemně uráželi a vyhrožovali 
po telefonu. Vysvětlit své chování by měl i mladý muž, který 
posilněn alkoholem obtěžoval ve dvou případech obsluhu 
restaurace, byl agresivní, dělal nepořádek a neuposlechl 
výzvy policejní hlídky. V šesti případech jsme oznamovali 
příslušnému úřadu porušení zákazu stání nákladních 
automobilů v noční době v obci, což je upraveno na 
příjezdových komunikacích dopravním značením. Vyhlášku 
města zakazující konzumaci alkoholických nápojů na 
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náměstí porušil starší muž a spáchal tak přestupek, který byl 
oznámen komisi k projednání. Komise by měla projednat i 
jednání mladé ženy, která slavila se známými svůj návrat ze 
zahraničí v noční době příliš hlučně. Proti zákonu na ochranu 
zvířat se provinil mladík, který nezabezpečil svého psa proti 
úniku a ten pak byl nalezen vyčerpán a dezorientován na 
hrázi rybníka Mnich. Odložili jsme přestupek proti majetku, 
odcizení finanční hotovosti mezi dětmi na hřišti v ulici Tržní. 
Dosud v šetření je zatajení nálezu mobilního telefonu, který 
ztratil majitel pravděpodobně v ulici Bavorovská. 
Městskému úřadu Prachatice jsme oznámili řidiče, který se 
odmítl podrobit dechové zkoušce na přítomnost alkoholu v 
dechu, stejně jako řidiče, kterému touto zkouškou bylo 
naměřeno téměř 0,5 promile alkoholu v dechu. Přestupků 
proti zákonu o provozu na pozemních komunikacích se 
dopustili i řidiči, kteří řídili vozidlo bez příslušného 
řidičského oprávnění, resp. vozidlo bez přední registrační 
značky.

   V rámci pravidelných kontrol bezpečnosti provozu byli 
zjištěni další tři řidiči, u nichž dechová zkouška ukázala 
méně než 0,25 promile alkoholu v dechu. Kromě uvedeného 
bylo celkem 64 přestupků v dopravě vyřešeno na místě 
uložením blokové pokuty. Ve dvou případech dopravní 
nehodu zavinila lesní zvěř.

   Průběžně provádíme kontroly chatových oblastí, pátráme 
po odcizených věcech i hledaných či pohřešovaných 
osobách.

Ivo Čech

OKRESNÍ  ATLETICKÁ  OLYMPIÁDA  

MLADŠÍCH  DĚTÍ  

Konání letošní soutěže malých školáků bylo ohroženo a 
dlouho se nevědělo, zda vůbec proběhne. Nakonec – za 
přispění  ASŠK, DDM Prachatice a pomoci učitelů 
zúčastněných škol se tato tradiční akce mohla 23. května 
uskutečnit. Dokonce s technickou novinkou, malé 
závodníky čekala při sprintech v cíli mnohem přesnější 
elektronická časomíra. A jak dopadli tentokrát naši atleti?  
Ani letos nezklamali -  přivezli  domů hned 9 medailí a 
dalších pět umístění do 6. místa! Chtěla bych všechny 
školáky pochválit za příkladnou reprezentaci školy, pěkné 
chování během závodů a neúnavné povzbuzování kamarádů.

Jiřina Borovková

4. B NA DOPRAVNÍM HŘIŠTI  

Letos jsme využili nabídku DDM PT a BESIP a vyjeli jsme 
s celou třídou procvičit znalosti z dopravní výchovy do 
Prachatic. Nejdříve na teoretickou část, kde jsme se v březnu 
seznámili s  dopr. značkami, povinnou výbavou kola, 
situacemi na křižovatkách atd. V úterý 15. května jsme si vše 
vyzkoušeli na dopravním hřišti s puštěnými semafory, kde 
jsme na kole  nebo koloběžce pod zkušeným zrakem 
policisty předváděli v praxi, jak reagovat na různé  dopravní 
situace. Nakonec jsme po splnění závěrečných testů dostali 
opravdické průkazy cyklisty. Celá akce se nám líbila a až na 
pár odřenin proběhla velmi úspěšně.

 J. Borovková

MYSLIVECKÝ DEN 

V pátek 22. června dopoledne se na kopci za rybníkem 
Mnich uskutečnila zajímavá akce určená všem školákům. 
Členové Mysliveckého spolku Netolice ve spolupráci s MS 
Babice, MS Malovice a MS Schwarzenberský dvůr 
připravili pro děti zdejší ZŠ velmi hezký program, který měl 
pobavit, poučit a možná i přilákat nové mladé myslivce. 
Nejmenší děti obešly několik stanovišť, kde se seznámily s 
některými dravci, viděly výcvik loveckých psů, poznávaly 
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lesní zvěř nebo si vyzkoušely střelbu ze vzduchovky. 
Starší žáci utvořili 5-6 členné týmy, v časových odstupech se 
společně vydali na několikakilometrovou trať, kde museli 
plnit různé úkoly. Nejlepší a nejrychlejší hlídky byly 
vyhlášeny a oceněny drobnými dárky, stejně jako 
nejpřesnější střelci. Nakonec všichni účastníci dostali 
opečené buřty a malinovku. Celé dopoledne se velmi 
vydařilo, snad jen sluníčko nás mohlo ohřát trochu víc. 
Velké díky patří všem, kteří se na akci podíleli: 
 Honební společenstvo a MS Netolice  
 MS Babice, MS  Malovice, MS Schwarzenberský dvůr
 Město Netolice
 Restaurace Domino
 Restaurace Rychta
 Pekařství Kuliš a Jerie
 ZŠ Netolice
 LČR LS Vodňany
 NP Šumava 

Jiřina Borovková

ZPRÁVIČKY Z NETOLICKÉ ŠKOLIČKY

29. 5. 2018 - Školní výlet do Zoo Hluboká nad Vltavou -  
Celá naše školička se vypravila za zvířátky do blízké 
zoologické zahrady. Počasí nám přálo, zvířátka také a tak 
jsme se všichni vrátili spokojení a plní dojmů.

31. 5. 2018 - 3. třída navštívila netolické muzeum, kde 
shlédli krásnou výstavu betlémů a fotografií. Velmi 
děkujeme za vstřícnost pracovnicím muzea.

1. 6. 2018 -  Den dětí - svůj svátek děti oslavily na školní 
zahradě formou soutěží a zábavy a byly samozřejmě i 
náležitě odměněny. Děti ze 4. třídy jako každý rok zavítaly o 
několik dní později do DD Pohoda, aby zde také spolu se 
seniory oslavily svůj den.
6. 6. 2018 -  Tento den se nesl v duchu olympijských her. 
Na hřišti si větší děti vyzkoušely několik atletických 
disciplín - hod, běh a skok do dálky. Menší děti sportovaly na 
své zahradě. Za své sportovní výkony byly děti samozřejmě 
oceněny.
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12. 6. 2018 -  předškolní děti navštívily klášter v Českém 
Krumlově. Princezna je provedla a seznámila se životem 
panovníků v klášteře. Tuto prohlídku pak zakončily 
dětskými hrami inspirovanými touto dobou.

26. 6. 2018 -  Pasování - Již podruhé za účasti rodičů 
proběhlo v ZUŠ Netolice divadelní představení, při kterém 
byli předškoláci pasováni na budoucí školáky. Děti dostaly 
dárky od MŠ i SPOZ Netolice a už se všichni zaručeně 
těší na září, kdy usednou poprvé do školních lavic.
29. 8. 2018 - Den otevřených dveří v 14.00 hod. na 
školní zahradě MŠ

Na závěr bych ráda za celý kolektiv MŠ popřála všem krásné 
prázdniny a pohodovou dovolenou a budoucím školáčkům 
zdařilý start do základní školy.

p. uč. Lenka Cibuzarová

VÁŽENÍ RODIČE A PŘÁTELÉ DDM,

prázdniny jsou na svém začátku, ale v netolickém domečku 
se pilně pracuje. Připravuje se nabídka kroužků a program 
aktivit na nový školní rok.

Abyste se nejen Vy, ale i děti měli na co těšit. 

NABÍDKA KROUŽKŮ NA ŠKOLNÍ ROK 

2018/2019 - DDM NETOLICE

 RYBÁŘSKÝ KROUŽEK ved. kroužku: Štěpán Pužej
 RYBÁŘI ZAČÁTEČNÍCI v. k.: Štěpán Pužej
 ZÁKLADY LUKOSTŘELBY v. k.: Štěpán Pužej 
 STŘELECKÝ KROUŽEK v. k.: Mgr. Jan Holub
 KERAMIKA v. k.: Nelly Horinková
 MALÝ MODNÍ TVŮRCE A ŠPERKAŘ v. k.: Nelly 

Horinková
 POVÍDÁME ANGLICKY v. k.: Nelly Horinková
 JÁ, MALÝ YUTUBER A FOTOGRAF v. k.: Nelly 

Horinková
 SE ŠTĚTCEM A TUŽKOU DĚJINAMI v. k.: Nelly 

Horinková
 TVOŘIVĚ DOVEDNÉ RUCE v. k.: Nelly 

Horinková, Mgr.Daniela Matějková 
 NA SLOVÍČKO v. k.: Mgr. Daniela Matějková
 KLUBÍK v. k.: Mgr. Eva Šandová, Mgr. Daniela 

Matějková
 MÍČOVÉ HRY v. k.: Mgr. Jiřina Borovková
 GYMNASTIKA PRO HOLKY I KLUKY v. k.: 

Marie Machovcová
 FLORBAL 
 - PŘÍPRAVKA DĚVČATA
 - PŘÍPRAVKA 1. – 4. ROČNÍK 
 - FLORBALISTI NAROZENÍ 2006 – 2009
 - FLORBALISTI NAROZENÍ 2005 A STRAŠÍ 
      v. k.: Josef Zíka, Libuše Plojharová
 BILLIARD v. k.: Josef Zíka
 ZA SPORTEM A TANCEM v. k.: Gabriela Vojtěšková
 STOLNÍ TENIS v. k.: Libuše Plojharová
 BALETNÍ ŠKOLIČKA v. k.: Mgr. Soňa Koptišová
 BALET v. k.: Mgr. Soňa Koptišová
 KURZ PILATES v. k.: Mgr. Soňa Koptišová
 AMENTY v. k.: Adéla Hloušková 
Tento kroužek bude začínat už 10. 9. 2018 a tanečníci se 

budou scházet každé pondělí a středu od 17:00 do 18:30 

hodin.
 SHAKIRA A OHEŇ v. k.: Adéla Hloušková
 CYKLOTURISTIKA v. k.: Radka Prouzová
 KURZ - TVOŘIVKY PRO DOSPĚLÉ v. k.: Ing. 

Radka Kokešová
 KRUHOVÝ TRÉNINK PRO DOSPĚLÉ v. k.: Marie 

Müllerová

Nabídka kroužků není definitivní, pokusíme se Vás v září 

ještě překvapit. 
V letošním školní roce čeká DDM Netolice několik změn. 

První je nové “osazenstvo“ domečku. Na pozici vedoucího 

pracovníka nastupuje Mgr. Daniela Matějková a pedagogem 

volného času se od září stane Nelly Horinková. Druhou 

novinkou je přihlašování do kroužků, které od září bude 

spuštěno přímo na našich webových stránkách online. 

Návod jak se přihlásit najdete v září u nabídky kroužků nebo 

na www.ddm-prachatice.cz/. 
Všem čtenářům Netolického zpravodaje přeji za kolektiv 

Domu dětí a mládeže krásné léto a budu se těšit v září. 
          

 Mgr. Daniela Matějková  tel: 731 407 143

 e-mail: matejkova.mgr@gmail.com
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POHODOVÉ DNY V DOMOVĚ PRO SENIORY

V Domově pro seniory Pohoda pořádáme několikrát do roka 
různé přednášky, díky kterým se vždy dozvíme něco nového. 
Tentokrát jsme oslovili paní Bc. Danu Šimkovou, která k 
nám přijela z Moravy přednášet o Titaniku. Její poutavé 
vyprávění doplněné promítáním a ukázkou předmětů z 
Titaniku nás doslova vtáhlo do děje. Dozvěděli jsme se 
mnoho nového o této obrovské lodi i to, jak filmaři zkreslili 
skutečnost a celou tragickou noc jsme prošli hodinu po 
hodině. Paní Šimková nás svou přednáškou velmi zaujala a 
my se těšíme na další poutavá vyprávění.
Využili jsme pěkného májového počasí a vydali se na další 
krásný výlet, tentokrát do Terčina údolí u Novohradských 
hor. Počasí nám opravdu přálo a prožili jsme pohodovou 
vycházku v opravdu nádherné přírodě, která nám dodala 
novou energii do dalších dní. Při zpáteční cestě jsme si 
prohlédli novohradské náměstí plné zajímavé architektury a 
zeleně. Dalším výletem byla exkurze do Městského muzea a 
galerie Vodňany. Po milé a zajímavé prohlídce jsme si 
oddechli v místní kavárně u šálku dobré kávy a sladkého 
zákusku. Třetím a posledním výletem před prázdninami byl 
tradiční turnaj v kuželkách a pétanque v G-centru Tábor. 
Poctivý trénink, přátelská atmosféra, výborná organizace a 
výtečné občerstvení přispěly k umístění pana Zemana a pana 
Václavíka na stupně vítězů. Po příjezdu zpět do domova pro 
seniory na oba pány čekala velká gratulace od ostatních 
klientů a personálu.
Další tradiční setkání, která nám každoročně zpestří naše 
pohodové dny, byla s dětmi z Mateřské školy Netolice a 
pěveckých sborů Berušky a Vrabčáci. Děti opět vystoupily 
ke Dni matek a svým koncertem potěšily nejen obyvatelky 
Domova pro seniory Pohoda. Na Den dětí jsme na oplátku 
připravili pro děti z Mateřské školy různé soutěže a 
občerstvení ve formě upečeného lineckého cukroví, které si 
děti dozdobily cukrovinkami podle své chuti.
Začátkem června jsme vyrazili do Bavorova na jahody. V 
době, kdy Karolína Tuháčková a Jana Sitterová sbíraly 
jahody, poseděli klienti u místního stánku a občerstvili se 
převážně výbornou jahodovou zmrzlinou. A protože úroda 
byla veliká a lákavá, upekli jsme si v domově pro seniory 
jahodový koláč, uvařili jsme si k němu voňavou kávu a 
příjemně jsme poseděli na terase. 

  Mgr. Petra Pfeffrová, Bc. Jana Sitterová, 
Karolína Tuháčková
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Připomínáme letošní zahrádkářskou soutěž o ceny na téma

„ZELENÁ LOUBÍ, ALTÁNY, PERGOLY“

Podmínky soutěže:
Soutěže se mohou zúčastnit všichni obyvatelé bydlící na 
území města Netolice.
Úkolem soutěžících je zaslat na e-mailovou adresu: 
zahradkari-netolice@seznam.cz nebo dodat na adresu:  
Český zahrádkářský svaz, ZO Netolice, Hornická 657, 384 
11 Netolice, v termínu od 1. 8. do 31. 8. 2018 jednu až tři 
fotografie vlastních osázených a rozkvetlých loubí, altánů 
nebo pergol.
Každou zásilku je nutno označit jménem, příjmením a 
adresou majitele a e-mailovou adresou nebo číslem telefonu 
pro případný zpětný kontakt.

Zaslané fotografie vyhodnotí komise určená výborem ZO 
ČZS a nejhezčí výsadby odmění věcnými cenami.

    Základní organizace 
Českého zahrádkářského svazu Netolice  

1. FC NETOLICE

 S blížícím se začátkem příprav na další sezonu přinášíme 
několik informací z našeho fotbalového klubu. Minulou 
sezonu jsme oficiálně ukončili na společné dokopné 16. 6. 
2018, která byla doplněna sehráním několika mládežnických 
zápasů a večerní taneční zábavou. Se samotnými výsledky v 
soutěžích u našich mužstev většinou panuje spokojenost. Za 
minulou sezonu si asi největší pochvalu zaslouží mužstvo 
starších žáků vedené trenéry J. Reindlem a L. Štohanzlem, 
které jako nováček v krajské soutěži dlouho bojovalo o první 
místo v tabulce. Kluci se snažili poctivě trénovat, což se 
projevilo i v samotných zápasech, kde dokázali i dlouho 
vzdorovat například i ve velmi kvalitním utkání na tuto 
soutěž i posílenému mužstvu Písku B. Muži A stejně jako 
minulý rok skončili ve své skupině 1. B třídy na šestém 
místě. Mužstvo mužů B, které jsme přihlásili do okresního 
přeboru, skončilo v dolní polovině tabulky. Mužstvu se 
nedařilo vozit body především z venkovních zápasů. 
Trochou náplastí je pro toto mužstvo, že nejlepším hráčem 
uplynulé sezony1. FC Netolice je jejich (ne)hrající kapitán 
Jan Rejhon (Rejhonaldu), který se sám určil a na dokopné 
také slavnostně vyhlásil. Dorost, který hraje v tzv. 
společenství s Vitějovicemi, skončil v 1. A třídě v polovině 
tabulky. Ml. žáci hrající také prvním rokem v 1. A třídě, 
skončili na předposledním místě. U nich je také vidět, že se 
kluci díky své píli v tréninku zlepšovali a svou fotbalovostí 
určitě nezaostávali proti svým soupeřům. V samotných 
zápasech a především na výsledcích se ale projevil generační 
náskok většiny soupeřů, s kterými se utkávali. To samé v 
podstatě platí i u starší a ml. přípravky. Tyto mužstva skončili 
v okresním přeboru shodně na 4. místě. 
 Naše mládežnická mužstva se také zúčastnila několika 
jarních turnajů. Mužstvo složené většinou hráči našeho 
klubu startovalo na turnaji MC Donald cup základních škol 
ve Vimperku. Mužstvo vedené paní učitelkou Borovkovou 
reprezentovalo netolickou školu v kategorii 3.-5. tříd. Po 
třech výhrách ve skupině bez obdrženého gólu postoupilo 
mužstvo přímo do finále, kde bohužel podlehlo po boji 
Vimperské základní škole 3:1. Kluci podali dobrý výkon, i 
když je možná trochu mrzelo, že nepostoupili do krajského 
kola do Písku, který jejich soupeř z Vimperka poté také 
ovládl a postoupil do republikového finále.

 Mužstvo složené z hráčů ročníků 2007 a ml. se v rámci 
pořádání rybářských dnů zúčastnilo mezinárodního turnaje 
ve Vodňanech. V náročném celodenním turnaji za účasti 21 
mužstev se mužstvu podařilo postoupit ze sedmičlenné 
skupiny do čtvrtfinále ze třetího místa, když za sebou ve 
skupině nechali i mužstva z Milevska, Hradiště, Meteoru 
Tábor a Protivína. S vítězem této skupiny Dynamem ČB si to 
kluci poté rozdali i ve čtvrtfinále, ale bohužel prohráli 6:2. 
Dále již tedy hráli ve skupině o konečné umístění a nakonec 
obsadili na turnaji 7. místo, když za sebou nechali mnoho 
mužstev i z větších měst. Turnaj celkově ovládlo mužstvo 
Veselí nad Lužnicí před Pískem a Dynamem ČB.
 Kvalitního turnaje za účasti 14 mužstev v Novosedlech nad 
Nežárkou se druhým rokem zúčastnilo i mužstvo ročníku 
2008 a ml. Na tomto turnaji jsou pořádány i čtyři 
dovednostní soutěže, do kterých každé mužstvo přihlašuje 
jednoho hráče. Našim klukům se kromě driblování, kde 
Tonda Soukup nezvolil vhodnou obuv, podařilo v každé 
disciplíně postoupit až do finále. V přesnosti střelby Míša 
Pešek, v tvrdosti střely Jirka Baloušek a ve slalomu David 
Ryneš, kterému chybělo opravdu málo, aby svou soutěž 
vyhrál. I když se nakonec nikomu nepodařilo svou soutěž 
vyhrát, kluci dokázali, že si s míčem rozumí. V samotném 
turnaji mužstvo postoupilo ze skupiny do osmičlenné 
finálové skupiny. Tam dokázalo porazit i mužstva Dynama 
ČB a J. Hradce, ale bohužel se nevyvarovalo několika 
zaváhání s relativně slabšími soupeři a tak obsadili v 
celkovém součtu trochu smolné 4. místo. Celkovým vítězem 
turnaje se stalo mužstvo Dačic. Nejlepším hráčem turnaje 
byl pořadateli vyhlášen náš hráč Jiří Baloušek.
 Poslední víkendovou sobotu v červnu se také mužstvo st. 
přípravky zúčastnilo mezinárodního turnaje v německém 
Rudertingu, kam nás pořadatel zve již třetím rokem. Tohoto 
turnaje se zúčastňují mužstva německá, rakouská a společně 
s námi i mužstvo Zdíkova/Stachy. V samotném turnaji kluci 
z prvního místa ve skupině postoupili do semifinále. V něm 
ale po vydatném obědě od rodičů, kteří je doprovázeli, 
bohužel zaspali začátek zápasu a prohráli s Eintrachtem 
Passau 2:1. V boji o třetí místo poté zvítězili nad Ruderting 
B. Samotný turnaj ovládlo domácí mužstvo A.
 Co se týká startů mužstev v soutěžích v příští sezoně, tak 
mužstvo A mužů bylo přeřazeno do A skupiny 1. B třídy, kde 
se bude utkávat většinou z mužstvy z Českobudějovicka a 
okolí Lipna. Okresní přebor mužů, kde hraje mužstvo mužů 
B, se rozrostl na 16 účastníků. Mužstvo dorostu zůstává ve 
společenství z Vitějovicemi v 1. A třídě, skupina bude mít 
deset účastníků. Starší i ml. žáci budou hrát také 1. A třídu o 
devíti účastnících. Jelikož v této soutěži nebude dostatečný 
počet zápasů a v této kategorii máme dostatečný počet hráčů, 
rozhodli jsme se přihlásit i mužstvo B do okresního přeboru 
žáků, kam se přihlásilo 6 mužstev. Utkání se budou hrát na 
šířku hřiště, hrací den bude středa. V tomto mužstvu by měli 
nastupovat především hráči ml. žáků + někteří hráči st. 
přípravky. Starší přípravka bude nastupovat v okresním 
přeboru za účasti 9 mužstev o víkendech.  
Jelikož zápasy okresních přeborů zatím nejsou zveřejněny, 
pro fanoušky předkládáme s omluvou zatím pouze domácí 
zápasy krajských soutěží.
Na závěr nezbývá poděkovat všem za uplynulou sezonu a 
popřát mnoho štěstí a úspěchů do sezony nové.

Výbor FO
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Domácí zápasy našich mužstev:

NE 19.8.2018 14.30 muži A             
1.FC Netolice – K.Ujezd

SO 8.9.2018 14.30    muži A             
1.FC Netolice – Roudné B

NE 9.9.2018  10.00    žáci st.             
1.FC Netolice – Hradiště

NE 9.9.2018   11.45   žáci ml.            
1.FC Netolice – Hradiště

SO 22.9.2018 14.00   muži A             
1.FC Netolice – Dříteň

NE 23.9.2018 10.00   žáci st.             
1.FC Netolice – Volyně/Vl.Březí

NE 23.9.2018 11.45   žáci ml.            
1.FC Netolice - Volyně/Češtice

SO 6.10.2018 13.30   muži A             
1.FC Netolice – Loučovice

NE 7.10.2018 10.00   žáci st.             
1.FC Netolice – Vacov

NE 7.10.2018 11.45   žáci ml.            
1.FC Netolice – Vacov

NE 14.10.2018 10.00 žáci st.         
1.FC Netolice – Písek C

NE 14.10.2018 11.45 žáci ml.            
1.FC Netolice – Písek C

SO 20.10.2018 13.00 muži A             
1.FC Netolice – Zl.Koruna

NE 28.10.2018 10.00 žáci st.              
1.FC Netolice – Vodňany

NE 28.10.2018 11.45 žáci ml.             
1.FC Netolice – Vodňany

SO 3.11.2018 11.30   muži A               
1.FC Netolice – Dolní Dvořiště

JUDR. OTAKAR KUDRNA A MĚSTO NETOLICE 

 Kudrnové žili ve městě Netolicích již koncem 17. 
století. Roku 1681 byl přijat mezi netolické měšťany první 
písemně doložitelný představitel tohoto rodu - Václav 
Kudrna. Kudrnové provozovali po šest generací řeznické 
řemeslo. 
 Řezník Jan Nepomuk Kudrna (1773 – 1861), 
dědeček Otakara Kudrny, poslal svého jediného syna Josefa 
na studia medicíny. Po skončení studií se MUDr. Josef 
Kudrna vrátil do rodných Netolic, kde jako praktický lékař 
léčil své pacienty. 
 Roku 1850 byl zvolen netolickým starostou. Již 
roku 1852 byl Josef křivě obviněn z urážky císařského 
majestátu, brzy se po úspěšné obhajobě vrátil ke 
starostování. V této funkci vydržel až do roku 1871, kdy 
rezignoval.
 Jo se f  Kudrna  by l  vášn ivým sbě ra t e l em 
národopisných předmětů a literárních děl.  Ve svém mládí se 
přátelil s básníkem Karlem Hynkem Máchou (1810 – 1836). 
Ten se o Josefovi zmiňuje i ve své korespondenci. Mácha s 
Kudrnou uskutečnili i několik výletů.
          Dalším slavným přítelem Josefa Kudrny byl 
dramatik a novinář Josef Kajetán Tyl (1808 – 1856).
          Josef Kudrna se roku 1848 oženil s Terezou 
Langovou z Českých Budějovic. V tomto manželství se mu 
narodili čtyři synové: roku 1849 Stanislav, který se stal 
lékařem; roku 1851 Jaromír, posléze architekt; roku 1853 
Otakar, který vystudoval práva; roku 1858 Vladimír, později 
taktéž právník. Rodina bydlela na Mírovém náměstí čp. 248, 
kde dnes sídlí muzeum. V tomto domě žil Otakar Kudrna až 

do své smrti roku 1940.
        Otakar Kudrna se narodil dne 24. května 1853 v 
Netolicích, kde zpočátku docházel do zdejší obecné školy. 
Roku 1862 pokračoval ve studiu na hlavní škole v Písku, zde 
strávil 2 semestry. Poté v letech 1863 a 1864 navštěvoval 
gymnázium v Písku, v letech 1864 – 1865 pokračoval na 
gymnáziu v Jindřichově Hradci. Gymnaziální studia 
dokončil ve WienerNeustadt, maturoval roku 1871. V 
období 1871 – 1876 studoval Otakar Kudrna  na právnické 
fakultě Karlo-Ferdinandovy univerzity. Roku 1876 úspěšně 
vykonal státní zkoušky, dne 20. prosince 1876 byl Otakar 
promován „za doktora veškerého práva“.
       Od června 1876 do ledna 1877 pracoval Otakar 
Kudrna u dr. Jana Vaníčka v Praze jako koncipient. Další 
praxi získal u zemského a obchodního soudu v Praze. Od 19. 
března 1878 do 1. září 1879 byl Kudrna zaměstnán coby 
kandidát advokacie v pražské kanceláři doktora Josefa 
Mildeho. V období od 1. září 1879 do 1. června 1880 ho 
najdeme v advokátní kanceláři dr. Jana Vaňka, poté do roku 
1883 v kanceláři dr. Jakuba Škardy. V lednu 1883 podal 
Otakar Kudrna žádost u Nejvyššího zemského soudu v Praze 
o složení praktických advokátních zkoušek. Ty úspěšně v 
březnu 1883 vykonal.
       Dne 17. července 1883 si po složení přísahy JUDr. 
Otakar Kudrna otevřel v Netolicích vlastní advokátní 
kancelář. Zde zaměstnával koncipienta a posléze i jednoho 
administrativního pracovníka. Tuto kancelář provozoval až 
do roku 1935 a pracovali zde i jeho příbuzní – bratr Vladimír 
a synovec Otakar Kudrna.
        Kudrna zastupoval soukromé osoby převážně z 
Netolic a blízkého okolí. V mnoha kauzách též zastupoval 
město Netolice. I samotný advokát Kudrna se ocital v 
soudních sporech s různými osobami. Byl též náruživým 
cestovatelem. Se Slovanskou cestovní kanceláří O. Doležala 
z Prahy navštívil Bosnu, Francii, Švýcarsko, Itálii, 
Rakousko, Palestinu a severní Afriku. Dovolenou v českých 
oblastech trávil v Krkonoších, Jizerských a Orlických 
horách, v Krušnohoří. Podnikal se svými přáteli výlety do 
okolí Netolic a na Šumavu.
 Otakar Kudrna byl roku 1889 zvolen starostou 
města Netolice, úřadovat začal dne 1. května tohoto roku.
    Jistě poučné je zachycení podoby netolického 
magistrátu roku 1910. Členil se na následující části: 1. 
Odbor finanční a hospodářský se skládal z těchto částí: I. 
Pokladní hotovost, II. Daně, III. Přirážky obecní, IV. 
Poplatky z lihovin, V. Daň ze psů, VI. Poplatek z úředních 
listin, VII. Taxy za měšťanství, IX. Jistiny a výpůjčky, X. 
Fondy, XI. Účetní náhrady, XXVII. Služby, XXVIII. 
Výslužky, XXIX. Kancelář, XXX. Diety, XXXI. Dary a 
slavnosti, XXXII. Školství. Předsedou byl radní František 
Kuliš, náměstkem Jan Lekeš; členy výboru Rudolf Hampl, 
František Řehoř a František Vavrýn.
        2. Odbor hospodářský se členil: XIV. Pozemky 
(pacht), XVII. Rybníky a potoky, XVIII. Aleje a stromy, 
XXV. Vodovod, kolna. Jako předsedu najdeme radního 
Františka Eibla,  jako náměstka Jaromíra Kudrnu; jako 
členy výboru Jana Quolfingera a Antonína Lešetického.
       3. Odbor policejní měl tyto části: VIII. Kominík a 
ponocní, XXI. Policie, XXIa. Lázně,    XXII. Hnanectví, 
XXIII. Chudinství, XXVI. Osvětlení, XXXIII. Vojenství. 
Předsedou se stal radní Emil Kubík, náměstkem Augustin 
Michálek; členové výboru byli Josef Matějka a Vojtěch 
Mügo.
        4. Odbor lesní zahrnoval: XV. Lesy. Předsedou byl 
radní Antonín Maxa,  náměstkem Josef Hanzlovský; 
členyvýboru Jan Prokeš a Václav Krejčí.
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     5. Odbor tržní se členil: XIX. Trhy, XX. Váha. 
Předsedou se stal radní Václav Malý, náměstkem Viktor 
Lešetický; členy výboru Karel Holý a Václav Jeroným.
      6. Odbor cihelní měl pouze jeden článek: XVI. Cihelna. 
V jeho čele stanul jako předseda radní Václav Ráb, pozici 
náměstka měl Karel Řídký; jako členy výboru najdeme 
Tomáše Vršitého a Augustina Eibla.
       7. Odbor stavební zahrnoval: XII. Domy, XIII. Stavby, 
XXIV. Dlažby a cesty. Předsedou tohoto odboru byl radní 
Matěj Lácha, náměstkem Josef Dirn; členy výboru se stali 
Josef  Vlček a Jan Pfeiffer.
  Starosta Kudrna dohlížel nad řádným chodem 
finančního hospodaření, přičemž nemohl samozřejmě 
odpovídat za případné nesrovnalosti, a proto bylo vydáváno 
každým rokem stanovisko obecního výboru, že za případné 
machinace nese odpovědnost obec, nikoliv samotný 
starosta: „Vaše blahorodí! Výbor obecní v zasedání svém dne 
10. ledna 1890 dle protokolu č. 28 odbývaném, usnesl se na 
tom, že starosta neručí za manipulace při vybírání c. k. daní 
a eventuální schodek, nýbrž že jde na účet obce…“
        Dne 25. května 1897 se usnesl netolický obecní 
výbor o zavedení nového velkého trhu pro koně a dobytek v 
pondělí po sv. Matěji (24. únoru). Jako starosta byl JUDr. 
Otakar Kudrna v tomto roce (8. června) jmenován členem 
komise pro vyměřování vojenské taxy za rok 1896.
        Po svém otci zdědil JUDr. O. Kudrna sběratelskou 
vášeň. Sbíral starožitnosti a národopisné předměty, taktéž 
pohlednice a  známky.  Roku 1893 zorganizoval 
národopisnou výstavu v Netolicích v prostorách místní 
chlapecké školy, která byla velmi úspěšná. Již od roku 1903 
vyzval veřejnost ke sběru hmotných památek pro budoucí 
muzeu.  
       Roku 1904 se začalo s přípravami na zřízení 
městského muzea a archivu. Jednání o této záležitosti začalo 
jednáními obecního výboru dne 16. dubna 1904, 24. září 
1904 byly věnovány prostory radnice v prvním patře pro 
zřízení muzea a archivu. Zájem veřejnosti byl zpočátku 
nevelký. Roku 1909 byla vydána tištěná výzva ke zřízení této 
instituce v Netolicích. Teprve 12. dubna 1913 bylo muzeum 
otevřeno veřejnosti.  Dne 11. února 1905 obecní výbor 
povolil stavební adaptaci městského divadla.
         Během působení starosty Kudrny v Netolicích  se 
uskutečnily ve dnech 1. a 2. prosince 1908 velkolepé oslavy 
„60. výročí vlády Františka Josefa I.“ Dne 1. prosince 1908 
bylo město Netolice večer od půl sedmé do půl osmé 
slavnostně osvětleno. Poté následovalo čepobití.
        2. prosince 1908 byly netolické domy ozdobeny 
prapory. V půl deváté dopoledne se v městském sále na 
radnici sešli zástupci státních a autonomních úřadů, spolků a 
korporací. Odtud v devět hodin odešli na slavnostní 
bohoslužbu v chrámu Páně. Po návratu do městského sálu 
krátce promluvil starosta JUDr. Otakar Kudrna. Slavnost 
začala proslovem a hymnou. Krátké pojednání Bože císaře a 
krále přednesl Jaromír Kudrna. Zhodnocení období 
Šedesát let provedla M. Šanderová. Poté zazněla dvojhlasná 
píseň Zvoňte zvony v říši celé! Poté úvahu Šedesát let 
přednesla Františka Čížková. Dále byla zazpívána 
dvojhlasá píseň Velká je ta naše říše. Václav Plojhar pronesl 
pojednání Hold Čecha, poté následovala Školní hymna 
skladatele Jana Piťhy. Báseň Odevšad hlahol recitoval 
František Špiroch, Marie Steinocherová přednesla úvahu 
Při dětské hymně. Poté následovala trojhlasná píseň Náš 
Císař Pán, pojednání M. Pánkové Ty králi náš a Pane! 
Potépojednání  Kraj miloučký, které pronesl Stanislav 
Neyburský. Program zakončila dvojhlasná píseň Kde 

domov můj.
       Na netolickém náměstí probíhal dopoledne od 11 do 
12 hodin promenádní koncert.
        Dne 31. prosince 1908 zasedal obecní výbor, který 
schválil náklady jubilejní císařské slavnosti. Dne 13. 
listopadu 1909 obecní výbor na svém zasedání schválil Řád 
divadelní městského divadla v Netolicích.
        Jednotlivé osoby žádaly o protekci při obsazování 
místa městského tajemníka  Periodikum Čas, číslo 191, 
přineslo dne 13. července 1909 kritický článek o obsazování 
této funkce: „Ta naše samospráva! Město Netolice vypsalo 
konkurs na místo městského tajemníka. Hezky opatrně, aby 
se o tom nikdo nedozvěděl, sic jinak by mohl mít vyhlídnutý 
pan tajemník konkurenci. Městská rada uveřejnila totiž 
inzerát v krajinském listě píseckém Otavan, který právě 
začal vycházeti. Počítá moudře: kolik pak lidem dostane se 
do ruky krajinský list z těch, kdož by se o to místo chtěli 
ucházeti. V denníku by to bylo horší. A tak našemu kandidátu 
– třebas byl bez kvalifikace (která se v konkursu ani nežádá) 
místo neujde, protože jiných uchazečů nebude. Ale měla by 
býti pro ty, kdož se snad přece o konkursu tom dovědí a o 
místo by žádati mohli, poznámka, že místo je již zadáno a že 
je zbytečno o ně žádati, aby se žadatelům – většinou chudým 
právníkům – ušetřilo nové zklamání a zbytečné výlohy.“
      Kudrna se též podílel na výstavbě lokální železnice. 
Roku 1893 získalo Konsorcium pro výstavbu místní dráhy 
Nákří – Netolice potřebnou koncesi i garanci zemského 
výboru. Roku 1895 stavbu této železniční trati řídil ing. Jan 
Kodl z Písku. Provoz na trati byl zahájen dne 28. října 1895. 
         JUDr. Otakar Kudrna podporoval finančně mnoho 
místních spolků (např. Sbor dobrovolných hasičů Netolice, 
Spolek katolických tovaryšů, aj.), byl aktivním členem 
Národní jednoty pošumavské. Roku 1889 byl zvolen 
poslancem za volební okres obcí venkovských (Prachatice, 
Netolice, Volary). V této funkci se angažoval do roku 1895.
       O Kudrnově charitativní činnosti svědčí i velkolepý 
dar, který v částce 10.000 K při zasedání netolického úřadu 
dne 14. září 1910 poskytl na prospěšné a dobročinné účely. Z 
těchto prostředků byl zřízen Jubilejní fond na všeobecně 
prospěšné a dobročinné účely.
        V listopadu 1910 podalo žádost 240 občanů o 
jmenování JUDr. Otakara Kudrny čestným měšťanem. Tím 
se stal teprve roku 1914 při oslavách 25 let od zvolení do 
funkce.
         Po vzniku československé republiky v listopadu 
1918, rezignoval celý obecní výbor včetně starosty, který 
odevzdal správní komisy archiv i muzeum.  
       I za první republiky pokračoval ve veřejné činnosti, 
pořádal archiv, spravoval městské muzeum. Sepisoval 
historii města i blízkého okolí. Jeho srdce dotlouklo po 
těžkém onemocnění chřipkou dne 15. června 1940 ve věku 
87 let.

RESUME
       JUDr. Otakar Kudrna zastával funkci starosty v 
letech 1889 – 1918. Během těchto let se zasloužil o 
hospodářský, sociální i kulturní rozkvět města. Proto již roku 
1914 za podpory mnoha občanů byl jmenován čestným 
občanem města. Starostoval na konci tzv.“dlouhého 
devatenáctého století“ a v těžkém období tzv. „dlouhé války“ 
1914 – 1918. Toto období přečkal bez pošramocení své 
pověsti. I proto patří k nejvýznačnějším osobnostem města 
Netolice. 

PhDr. František Kotěšovec
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ZÁMEK KRATOCHVÍLE

V sobotu 28. července 2018 se otevře Tančírna 
Kratochvíle 2018. Tradiční tanečně-hudební večer se 
swingovým orchestrem ZatrestBand v čele s Petrem Píšou 
bude divoký, divočinový. V loňském roce jsme se oblékali 
do proužků, proto letos "budou in" zvířecí vzory. Pod širým 
nebem s hvězdami v zahradě Kratochvíle se bude ale 
především tančit, zpívat, seznamovat se a hlavně bavit se. 
Začátek ve 20.00 hodin. 

Do konce měsíce bude v zahradním pavilonu Markéta 
zpřístupněna výstava ilustrací malíře, grafika a 
ilustrátora Miloslava Troupa "Já z prstů oheň 
vykřesám". Výstava je připomínkou nedožitého 100. 
výročí narození umělce. Bude volně přístupná v rámci 
prohlídky zámecké zahrady.

V sobotu 25. srpna 2018 v 20.00 se uskuteční tradiční 
Hradozámecká noc - večerní prohlídky zámku Kratochvíle, 
divadelní představení plné poezie a zpěvu v podání divadla 
PNUtí, procházka po zámecké zahradě iluminované živými 
ohni a svícemi, hudební rozjímání v zámeckém kostele 
Narození Panny Marie se souborem renesančních fléten 
Harmonia... Během celého večera bude k volným 
prohlídkám otevřen zahradní domek Markéta, který nabídne 
sezónní výstavu ilustrací malíře, grafika a ilustrátora 
Miloslava Troupa "Já z prstů oheň vykřesám" a v 
provozu bude i zámecká kavárna - cukrárna s posezením ve 
večerní  zahradě i v zahradním pavilónu Sloní bašta. 

V pondělí 20. srpna 2018 můžete přijít zastavit v průběhu 
léta a podpořit Chelčický domov sv. Linharta. Benefiční 
koncert se uskuteční v Horním sále. 

Do konce srpna je zámek Kratochvíle přístupný k 
prohlídkám každý den mimo pondělí od 9.00 do 16.30. Více 
informací naleznete na webových stránkách www.zamek-
kratochvile.cz.

Dále připravujeme:
1 .  z á ř í  2 0 1 8  – 
GALAKONCERT MEZI 
V O D O U  A O H N Ě M  - 
J I H O Č E S K Á 
F I L H A R M O N I E Marek 
Zvolánek  trubka/trumpet 
d i r igent /conductor :  Jan 
Talich

Program:
Georg Friedrich Händel: 
Vodní hudba (výběr) / Water 
Music (selection)
Leo Delibes: Le roi s´amuse
Giuseppe Tartini: Koncert 
pro trubku a smyčce D dur /Concerto for trumpet and strings 
in D major
Bude se jednat o koncert pod širým nebem v zámecké 
zahradě. Začátek koncertu bude ve 20.30 hodin. 
Vstupenky si je možné zakoupit již nyní prostřednictvím 
rezervačního systému zde
http://www.jcfilharmonie.cz/cs/koncerty/jihoceska-
intermezza/galakoncert-mezi-vodou-a-ohnem/

9. září 2018 - Pouť na Kratochvíli
Vojtěch Troup, kastelán zámku Kratochvíle

PRÁZDNINOVÁ VÝPŮJČNÍ DOBA MĚK NETOLICE
  od 1. 7. do 31. 8. 2018
Pondělí   13 – 17
Úterý   9 – 12    13 – 16
Středa    ZAVŘENO
Čtvrtek   9 – 12    13 – 16
Pátek    ZAVŘENO

POZVÁNÍ DO MUZEA

Probíhající výstavy: 
do 30. 7. 2018 - Zuzana Návarová – výstava obrazů Od 
pastelky k akvarelu
do 31. 10. 2018 - V. Burle – výstava fotografií Dědeček 
hříbeček a další šumavské houby
do 31. 10. 2018 - Unikátní ozdoby - betlémy

Připravované výstavy: 
Vernisáž 3. srpna od 18 hodin – výstava potrvá do 5. září
Marek Kapler a Tomáš Havlík – POOTAVÍ  - výstava 
fotografií, obrazů a soch. Na vernisáži vystoupí hudební 
skupina Vesla. 

září 2018
Vernisáž 7. září od 17 hod. – výstava potrvá do 30. 9. 2018
Eva Wernerová - Malkovská – výstava obrazů

říjen 2018
Vernisáž 2. října od 14 hod.- výstava potrvá do 31.10.2018
Výstava výtvarných prací žáků ZŠ Netolice k 100. výročí 
v z n i k u  Č e s k o s l o v e n s k é  re p u b l i k y  –  N A Š E 
REPUBLIKA

Přednášky v salonku muzea:
11. 9. 2018     Václav Burle – "Houby Netolicka" od 17 
hodin. Vyprávění o fotografování, houbách a houbaření.

25. 9. 2018    Pavel Fencl  –  “Oběti Velké války a jejich 
pomníky” od 17 hodin. Seznámení s pomníky v našem okolí 
připomínající padlé ve válce.

Na Vaši návštěvu se těší kolektiv pracovnic muzea 

Muzeum JUDr. O. Kudrny v Netolicích 
Vás zve na výstavu

P O O T A V Í
fotografií Marka Kaplera

obrazů a soch Tomáše Havlíka 

Vernisáž výstavy se koná v pátek
3. srpna 2018 v 18 hodin

   Na vernisáži vystoupí 
hudební skupina Vesla. 

Výstava potrvá do 5. 9. 2018
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ZÁZNAMY DO KALENDÁŘE

do 30. 7.  Výstava v Muzeu JUDr. O. Kudrny v Netolicích - Zuzana Návarová – Od pastelky po akvarel

do 30.7.  Výstava ilustrací malíře, grafika a ilustrátora Miloslava Troupa -  "Já z prstů oheň vykřesám". 
  Výstava je připomínkou nedožitého 100. výročí narození umělce. 
  Bude volně přístupná v rámci prohlídky zahrady zámku Kratochvíle.

28. 7.  Tančírna na zámku Kratochvíle 
  20 hodin, zahrada zámku Kratochvíle. Letos "budou in" pro oděv zvířecí vzory. 

4. 8.   Trisk České Budějovice pořádá 11. ročník závodu na Podroužku - triatlon - závod  jednotlivců

4. 8.   Trisk České Budějovice pořádá 5. ročník Aquatlonu Podroužek - závod 3-člených štafet

18. 8.   Posezení pod lípou na netolickém náměstí  
  - 15 hodin pohádka  Jak se léčí princové - Divadélko Kos
   Pohádka bude o tom, jak spokojenému království vládne dobrá královna. Kdo však po ní usedne na trůn, 
   když jeden princ je Fintil a druhý Škudlil? Královna pošle své syny do služby k bábince Sušilce - ta snad
   princovské neduhy vyléčí. Zvlášť, když jí děti pomohou.
  - 16 hodin Dechová hudba Doubravanka
  - 17 hodin Pošumavský spolek hezkých holek pro Jámu a okolí
  - 17:30 hodin Dechová hudba Doubravanka
  - 18 hodin Pošumavský spolek hezkých holek pro Jámu a okolí
  - 18:30 – 24 hodin Dechová hudba Doubravanka

19. 8.   Fotbalové utkání – muži A - 14:30 hodin 1 FC Netolice – Kamenný  Újezd

20. 8.   Benefiční koncert na podporu Chelčického domova sv. Linharta v Horním sále zámku Kratochvíle

25. 8.   Hradozámecká noc -   20 hodin   zámek Kratochvíle

25. 8.   Nohejbalový oddíl pořádá na kurtech u sportovní haly Netolice 21. ročník turnaje dvojic. 
  Od 8 hodin prezentace.

1. 9.  12:30 Motokros - Šumavská amater cup  - trať Ingilinka Netolice
  13:30 Dostihy - VELKÁ NETOLICKÁ -  http://www.dostihyjc.cz/dostihy. php - závodiště 
  19:00 Zahájení Divadelního festivalu – Tyl Netolice – Městské divadlo Netolice
  20:30 Galakoncert mezi vodou a ohněm – zahrada zámku Kratochvíle

7.  9.   Večer pod stromy - 20:00 - Lakomá Barka - na netolickém náměstí

1. – 9. 9. Divadelní festival  amatérských uměleckých sdružení
  Milovníci ochotnického divadla si v září v Netolicích přijdou na své! V termínu 1. – 9. září 2018 na Vás 
  čekají v netolickém divadle představení v podání ochotnických spolků.

9.  9.   Pouť na Kratochvíli

22. 9. 2018 VIII. lukostřelecký turnaj Genius loci na Hrádečku u Netolic

Změna programu vyhrazena!

Spolek divadelních ochotníků TYL Netolice

Vás zve na Lomec

v sobotu 28. července 2018
Zdeněk Hovorka

DARMOŠLAPKY
aneb repete hoši

začátek ve 20 hodin

Divadelní představení 

je pořádáno na podporu

týdenního stacionáře 

DOMOV ŽLUTÝ PETRKLÍČ z.s.

na Lomci.

- vstupné dobrovolné -

Přijďte podpořit dobrou věc.
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INFORMAČNÍ CENTRUM ROKU 2018
Pořadatelem akce je Asociace turistických informačních 
středisek ve spolupráci s  vydavatelstvím Kam po Česku. 
Anketa potrvá do 31.8. 2018. Hlasovat a zvolit si 
nejoblíbenější informační centrum můžete na adrese 
w w w. k a m p o c e s k u . c z .  N e t o l i c e  n a j d e t e  n a 
h t t p : / / w w w . k a m p o c e s k u . c z / i n f o r m a c n i -
centrum/14/informacni-centrum-netolice. Svým hlasem 
můžete nejen podpořit infocentrum, ale i získat jednu z 
hlavních cen věnovaných do této ankety. Z jedné IP adresy 
lze udělit pouze jeden hlas v jednom kraji.

CYKLOBUS
K dispozici je 8 linek. Naším městem vede modrá a šedá 
linka. Modrá linka jezdí v sobotu, neděli a ve svátek, šedá 
linka přepravuje turisty a cykloturisty v pracovních dnech. 
Modrá linka: ČB –  Němčice - Netolice – Netolice, 
Kratochvíle – Vitějovice (rozc.) –  Prachatice – Husinec – 
Šumavské Hoštice – Vimperk – Nové Hutě – Stachy –  
Kvilda 
Šedá linka: ČB. – Němčice – Netolice – Netolice, 
Kratochvíle – Vitějovice (rozc.) – Prachatice – Prachatice, 
Libínské Sedlo – Volary – Volary, Soumarský most rozc. – 
Lenora – Horní Vltavice – Borová Lada – Borová Lada, 
Svinná Lada-  Kvilda. 
Mezi jednotlivými linkami lze přestupovat. Jízdné je stejné 
jako v běžné linkové dopravě, přepravné za kolo je 30,- Kč. Z 
Netolic vyjíždí v pracovních dnech cyklobus od 2.7 do 31.8. 
2018 z náměstí v 7.55 hodin směrem na Prachatice. Z 
Prachatic vyjíždí v 19.10 směrem na Netolice, odtud pak v 
19.28 směrem do Českých Budějovic. Bližší podrobnosti k 
l inkám naleznete  také  na  www.cyklo t rans .cz . ; 
www.jihotransa.cz. Jízdní řády pro zájemce o cyklobus jsou 
k dispozici v muzeu – infocentru Netolice.

VÍTE, ŽE … 

 Do nabídky infocentra byly zařazeny dvě nově vytištěné 
mapy: Aktualizovaný dotisk průvodce Historická krajina 
Netolicka, která zahrnuje historické památky v našem 
regionu. Pro milovníky cykloturistiky a rybníků 
Cyklostezka Štěpánka Netolického, jejímž autorem je 
pan Vojtěch Švec. Mapy vydalo Město Netolice v květnu. 
Díky těmto mapám si můžete naplánovat výlet do 
blízkého okolí a užít si cykloturistiku.

 HOSTINA s Vladimírem Kafkou dne 20. 10. 2018 od 16 
hodin v Městském divadle v Netolicích byla ZRUŠENA. 

VÝZVA
Prosím o spolupráci všechny spolky a organizace. Hlaste 
prosím Vámi pořádané a plánované akce pro bezplatné 
zveřejňování. Informace je nutné poskytnout do 10. dne 
předcházejícího měsíce na e-mail adresu: 
info@netolice.cz. Děkuji.

Jiřina Petrášková

16. ROČNÍK CYKLO-BĚHU ZA ČESKOU 

REPUBLIKU BEZ DROG 2018
V pondělí 18.6. 2018 zastavila skupinka na chvíli v 
Netolicích. 

Pavel Mudra - www.rekninedrogam.cz; www.drogy.cz

DOSTIHOVÝ DEN 
se koná 1. 9. 2018 od 13,30 hodin. Složení celkového 
dostihového dne - začínáme rovinovými dostihy, kterých je 
pět a po té jsou tři překážkové dostihy a dva klusácké. 
Hlavním dostihem je Velká cena Netolic na 4 100 m pro 5 
leté a starší koně s celkovou dotací 80 000 Kč. Dostihového 
dne se zúčastní majitelé, trenéři a jezdci z celé ČR a SR. 
Doprovodné pořady jsou, dostih poníků, dostih 
neregistrovaných koní a ukázka výcviku psů. Mediálními 
partnery jsou- rádio KISS Jižní Čechy, Jihočeská televize. 

Karel Kučera - pořadatel dostihů

KOLEM KOLEM NETOLIC 2018 

JE ÚSPĚŠNĚ ZA NÁMI

Nový propagační materiál, Kolem kolem Netolic - leták s 
mapou cyklotras na Netolicku, který vydal v počtu 2.000 
kusů spolek Netolice 3D u příležitosti výročí úmrtí našeho 
rodáka a známého stavitele rybníků Štěpánka Netolického, 
je k dispozici zdarma v infocentru v našem muzeu, 
infocentru v Plástovicích a na MAS Rozkvět ve Lhenicích. 
Materiál kromě mapy obsahuje i QR kód, prostřednictvím 
kterého se majitelé chytrých telefonů mohou propojit s 
mobilní aplikací Turistické oblasti PodKletí, kde jsou k 
dispozici veškeré trasy cyklo a pěších výletů vč. interaktivní 
mapy. Letošní cykloturistická a turistická akce Kolem kolem 
Netolic byla finančně podpořena z grantového programu 
Nadace Jihočeské cyklostezky. Celkem kolem 55 účastníků 
pak mělo možnost zúčastnit se zvláštní prohlídky zámku 
Kratochvíle s právě instalovanými květinovými 
dekoracemi. Děkujeme všem účastníkům a těšíme se na 
příští rok s nějakým novým programem.

Za Netolice 3D Oldřich Petrášek
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CYKLOTEZKY ZDE I ONDE
Kolik byste řekla, paní Müllerová, že měří cyklostezka 
kolem Blatenského jezera, které je již drahně let nazýváno 
jako Balaton? Nevíte? Je to téměř 250 km dlouhá trasa, která 
věrně kopíruje pobřeží tohoto největšího (596 km²)  jezera 
ve střední Evropě, nacházejícího se v kotlině tektonického 
původu, táhnoucí se podél jihovýchodního úpatí hor Bakony. 
Balaton je po Budapešti druhým nejoblíbenějším cílem 
turistů v Maďarsku.
Cyklostezky hojně využívají cykloturisté nejen domácí, ale - 
jak to tak již  bývá,  když vedení měst a obcí není zahleděno 
jen samo do sebe a prozíravě investuje do atraktivních 
námětů, lokalit i zařízení - i z ostatních států Evropy a na 
bicyklech bylo možno vidět i vlaječky zemí, jejichž majitelé 
museli k cestě do Evropy překonat nejen Velkou louži, ale 
třeba také devatero hor a devatero řek.
Cyklostezka je úžasné zařízení. Slouží nejen k dopravě na 
kolech, ale i pěším turistům k procházkám a na 
odpočívadlech vznikají mnohá nová přátelství. A při troše 
štěstí je možno při konzumaci ochutnat pokrmy a nápoje, 
které si turisté z různých zemí vozí s sebou a slouží jim k 
posilnění při sportovně-turistických výkonech.
Nevím čím to je, ale v zemi Koruny svatoštěpánské (a nejen 
tam) mě často přepadne takový zvláštní smutek, jako že nám 
něco proteklo (snad přesněji: bylo protečeno) mezi prsty, 
nebo jsme si to zajímavé, sloužící ke zviditelnění města 
Netolic, odlišující nás od ostatních a zvyšující atraktivitu 
netolického regionu, prostě a jednoduše nechali utéct. 
Někdo by řekl: není to nic proti ničemu. Omyl. Ve světě jsou 
jasně patrné – a stále patrnější - dva trendy. Problémové 
návštěvníky prozatím ponecháme stranou. Ale všude si váží 
návštěvníků a turistů, kteří bez excesů poznávají místní 
prostředí, seznamují se s místními zvyklostmi a rádi 
ochutnají i místní speciality, aby se po skončení návštěvy v 
klidu a míru odebrali do svých domovů. Nejen pro naše 
občany, ale i pro tyto spořádané návštěvníky ze zahraničí 
jsou cílené investice investicí do budoucna, která se vrátí a 
přispěje k popularizaci města Netolice v jihočeském regionu 
i mimo něj.

V. Šmíd, Netolice 3D

DARMOŠLAPKY ANEB REPETE HOŠI…ANEB 

PROMĚNA 80 HODIN V 80 MINUT 
XXVII. divadelní léto máme úspěšně za sebou. Jako každý 
rok, tak i letos naše představení navštívili stovky diváků. Za 
to, že s námi čtvrteční, páteční, sobotní a nedělní večery 
přijdete prožít snad příjemný večer, za to, že nás vždy 
odměníte potleskem, kterým by nepohrdli ani herci z 
Národního, za to vám, divákům, patří obrovský dík. 
Letošní rok byl pro mě premiérou. Nepředstupovala jsem 
před diváky jako herečka, ale jako režisérka. Úkol to nebyl 
lehký. Po všech těch letech, kdy režíroval Míra Mikeš, byla 
laťka nasazena hodně vysoko. Byla to výzva, dobrodružství, 
ale hlavně odpovědnost. Sice jsem s Mírou spolurežírovala 
dvě hry v minulosti, ale ta tíha odpovědnosti, ta byla vždy na 
něm. Letos to bylo poprvé jen na mně. Vybrat hru, obsadit 
herce, začít zkoušet a pak předstoupit před diváky a 
nezapomenout se pomodlit, aby vyšlo počasí. Musím uznat, 
že role režiséra je náročnější, než kdejaká „kláda“, se kterou 
jsem se potýkala coby herečka. Zkoušet jsme začali v lednu. 
První čtená zkouška, první seznámení s textem a v podstatě 
první seznámení i s novými herci. Postupnými malými 

krůčky jsme se od stolu přesunuli na jeviště a začali zkoušet 
jednotlivé výstupy, dialogy, situace. S nápady, jak jednotlivé 
výstupy pojmout, jsem přicházela už z domova. Na gauči 
jsem to viděla zcela jasně. Samozřejmě, že „na place“ to pak 
dopadalo leckdy úplně jinak. To, co se mi v hlavě jevilo jako 
geniální nápad, se ukázalo, že je celkem neproveditelná 
pitomost. Ale přicházely nápady jiné, snad i lepší, neb až ti 
herci, až to pódium, prostor, až ta světla jsou tou pravou 
inspirací. Slova a věty ze scénáře ožívají teprve až gesty, 
pohybem, výrazem… herectvím. Dvakrát týdně dvě hodiny 
zkoušení - to je zhruba 80 hodin strávených na jevišti. 
Chtěla bych, možná trochu netradičně, poděkovat všem 
hercům, se kterými jsem těch 80 hodin na zkouškách prožila: 
Vláďa Borovka, nováček Vláďa Brom, Honza Řepa, Jarek 
Zapletal, Petr Bursík, Petr Šmíd, Gabča Míková, Zuzka 
Leherová, Evička Bouzová, Alča Reisingrová, Petr Novák a 
v neposlední řadě i naše nová posila Jana Hálková. Byli jste 
skvělí, byli jste báječní. Já vám moc děkuju za pohodovou 
atmosféru při zkouškách a představeních, za odpovědný a 
tvůrčí přístup, ale zároveň za disciplinovanost při realizaci 
mých, občas ztřeštěných nápadů. Moc děkuji Mírovi 
Mikešovi za zhmotnění mé představy o scéně a za to, že díky 
jeho ovládání světel si mohli herci užívat večer co večer záře 
reflektorů. Díky nápovědě Vlastě Mikešové, která pomohla 
svým našeptáváním zasklít nejedno pověstné herecké 
vokno. Děkuji Ráďovi Leherovi za úžasný hudební 
doprovod, bez kterého by představení nemělo tu pravou 
šťávu. Velké díky všem, že jsme těch 80 hodin zkoušení 
dokázali proměnit v 80minutovou rozvernou komedii 
Darmošlapky aneb repete hoši a vystoupit s ní před diváky. 
Byla to výzva, bylo to dobrodružství, byla to odpovědnost, 
ale hlavně to pro nás všechny byla obrovská radost, kterou se 
nám snad podařilo divákům předat, protože to je cíl, to je 
smysl, to je to, proč nás to baví a proč to děláme. Doufám, že 
si všichni společně, herci i diváci, dáme ještě někdy repete. 

Iveta Uhlíková

DIVADELNÍ FESTIVAL „JIHOČESKÝ  sTYL“  

OSVĚŽÍ ZAČÁTEK ZÁŘÍ V NETOLICÍCH
První zářijový týden se mohou příznivci ochotnického 
divadla těšit na přehlídku toho nejlepšího, co aktuálně 
nabízejí regionální „prkna, která znamenají svět“.
Přehlídku slavnostně zahájí již v sobotu 1. září netolický 
spolek Tyl svou letošní premiérovou komedií „Darmošlapky 
aneb repete hoši“ a následují dvě nedělní pohádková 
představení Tyláčku.
V průběhu týdne se pak představí ŠOS Prachatice s 
inscenací „Hotel Blackout“, Strunkovický ochotnický 
spolek odehraje černou komedii „Truchlící pozůstalí“, na 
„Cestu (aneb Jak se poznat)“ vás zve SPOMAL – Spolek 
ochotníků Malenice. 
Čtvrtek dopoledne bude patřit dětem a představení „Qvído a 
strašidelná škola“ v podání Divolodě.
Hit předchozích dvou sezón „Ženské nebe“ sehrají v pátek 7. 
září v netolickém městském divadle úžasné dámy ze 
Ženského amatérského spolku - ŽAS - Homole.
Sobota 8. září bude patřit Spolku divadelních ochotníků 
TYL Netolice, který letos slaví již 135 et své existence. 
Výročí oslaví symbolicky také komedií „Silvestrovská 
překvapení“. Přijďte i Vy popřát svým Tylákům vše dobré do 
dalších let!
Neděle bude opět patřit dětem, kterým hořický spolek 
Rolnička zahraje o tom „Jak bylo čertům v pekle zima“. Že 
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by to bylo to naše netolické Peklo?
Divadelní festival pořádá destinační společnost Jihočeský venkov z. s. ve spolupráci s partnery, především MAS Blanský les-
Netolicko, o.p.s.. Vstupenky budou k dispozici v obvyklých předprodejích a na místě před zahájením představení (vyprodaná 
představení budou předem avizována na www.jihoceskyvenkov.cz a facebooku#JihočeskýVenkovPodKletí).

Pavel Kortus ml.

Připojuji se k Pavlovi 
Kortusovi  a  všem 
pořadatelům a i já 
j m é n e m  S p o l k u 
divadelních ochotníků 
TYL Netolice bych 
Vás všechny srdečně 
pozvala v září  do 
netolického divadla. 
Patronem festiválku 
bude člen činohry 
pražského Divadla 
Pod Palmovkou pan 
Ondřej Veselý, který 
s t á l e  h o s t u j e  v 
Jihočeském divadle 
nebo na otáčku v Č. 
Krumlově. Festiválek 
je uspořádán k 135. 
v ý r o č í  z a l o ž e n í 
našeho spolku TYL v 
Netolicích, číslo je to 
více než úctyhodné a 
t e d y  m á m e  c o 
oslavovat. 

A jak jinak než ochotnickým divadlem… Těšíme se moc!
Zuzana Leherová, principálka SDO TYL Netolice

PROSTORY

K PRONÁJMU
2

Plocha: 110 m

ulice 9. května 104

Netolice

Tel.: 776179725

Nabídka volných pracovních míst:
M�sto Netolice nabízí 

obsazení jednoho celého a jednoho 
polovi�ního úvazku na pozici: 

- D�lník pracovní skupiny m�sta
Kvali�ka�ní po�adavky:

- �idi�ské oprávn�ní  �B a T�
- Znalost práce se zahradními 

seka�kami a k�ovino�ezy
Pracovní doba:

6,00 � 14,30 hodin
Nástupní plat:

III. - IV. platová t�ída dle praxe
P�ípadné dotazy zodpoví 

Ing. Vaní�ek tel: 728 947 223
Nabídky se p�ijímají na adrese:

 M�sto Netolice
 Mírové nám�stí 208,  384 11 Netolice

 e-mail: mu.sm@netolice.cz
Termín do: 25. 7. 2018

P�edpokládaný nástup : 1.8.2018



Sháním staré 
profilované hoblíky 

a nebozezy 
pro mou 

truhlářsko-tesařskou dílnu.
 

Za nabídku předem děkuji. 
Robert Malý,  

tel:  777 982 638

Prodej  slepiček

Červený Hrádek prodává slepičky  

Tetra hnědá,  

Dominant ve všech barvách ,   

Green Shell - typu Araukana . 

Stáří 14- 19 týdnů, 

cena 159 -195,- Kč ks.

Prodej:   Netolice – u vlak. nádraží                                                                        

24. srpna, 17. října 

a 20. listopadu  2018  - 10.50 hod. 

     6. září, 8.října 

a 20. listopadu  -  17.20 hod.

Při prodeji  slepiček - výkup 

králičích kožek - cena dle poptávky. 

Info: Po-Pá 9.00-16.00 hod.,

tel. 601 576 270, 728 605 840
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